



ВІЛЬНЮСЬКІ АРХІТЕКТОРИ ЗМОЖУТЬ ПЕРЕВІРЯТИ ІНДЕКС “ЗЕЛЕНОСТІ” ПРОЄКТІВ

[Міста і регіони](#)

[ідеї для міст](#), [Міста](#)

Вільнюс став першим місцевим органом влади в Литві, який оцінив індекс “зеленості” проєктів розвитку на своїй території. У зв'язку з цим місцева влада вирішила допомогти архітекторам та урбаністам під час розробки нових проєктів, надавши їм безкоштовний онлайн-калькулятор «індексу зеленості».

Цифровий інструмент дасть можливість професіоналам побачити, наскільки сталим буде їхній проєкт і який вплив він матиме на міське середовище ще до того, як буде закладено фундамент. Це стимулюватиме створення проєктів, спрямованих на формування здорового та якісного міського середовища.

Відтепер “індекс зеленості” враховуватиметься у громадських проєктах литовської столиці. Що стосується приватних проєктів, то це буде рекомендація для розробників, яку слід врахувати.

“Індекс зеленості” – це оцінка, яка показує, наскільки зеленою є територія міста та наскільки вона готова протистояти наслідкам зміни клімату. Завдання калькулятора “індексу зеленості” полягає у тому, щоб присвоїти числове значення готовності будівлі в цих термінах. Він оцінює загальну площу розвитку території, площу забудови та площу інших поверхонь, перш ніж виставити певну оцінку.

Окремі бали виставляються газонам, лукам, кущам, зеленим дахам, водним поверхням і деревам. Газон дає більш високий бал, ніж тверде покриття, але ще більш цінним є газон, який підстригають кілька разів на рік. Вищі бали виставляються нещодавно посадженим деревам. Ще більше балів надається врятованим деревам.

“Індекс зеленості” вперше було створено близько десяти років тому у Швеції, і з того часу його взяли на озброєння й інші європейські міста, такі як Берлін, Гельсінкі, Рига і Таллінн.

Створення кращих зелених насаджень у місті завдяки “індексу зеленості” також сприяє досягненню стратегічних цілей Вільнюса як Європейської зеленої столиці 2025 року.

Детальніша інформація:

- [Новина на сайті TheMayor.EU](#)